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TEST I KOMBINUAR

nga shkencat natyrore dhe shogérore

UDHEZIM PER PUNE NE TEST

o DPara teje éshté testi i kombinuar nga shkencat natyrore dhe shoqérore me detyra nga lénda
e biologjisé, historisé, gjeografisé, fizikés dhe kimisé. Testin qé duhesh ta zgjidhésh i ka 20
detyra, ndérsa pér puné jané paraparé 120 minuta. Secilén detyré sé pari lexoje me kujdes dhe
mendo se ¢faré kérkohet né kété pyetje.

« Me kujdes lexo tekstin e secilés detyre, sepse né té jané dhéné sqarime se né cilén ményré
duhesh té pérgjigjesh. Gjaté punés nuk mund té pérdorésh celularin.

o Ngé katrorin i cili gjendet né anén e djathté té detyrés mos shéno asgjé, né kété hapésiré
shénohet numri i pikéve.

» Né kéte dhe fagen e fundit mos shéno asgjé.

o Testin duhesh ta plotésosh me stilolaps. Gjaté punés mund té pérdorésh lapsin e thjeshté dhe
gomeén. Detyrat né fillim zgjidhi me laps té thjeshté, sepse késhtu ke mundési qé, nése e véren
gabimin, até mund ta korrigjosh.

 Para se ta dorézosh testin, verifikoji pérgjigjet e tua, pastaj té gjitha pérgjigjet shénoi me laps
té thjeshté. Pérgjigjja e cila éshté shénuar vetém me laps té thjeshté nuk do té pranohet, si dhe
pérgjigjja e cila éshté e shkarravitur dhe éshté korrigjuar me stilolaps.

» Nése e pérfundon mé herét dorézoja testin arsimtarit kujdestar dhe qeté largohu duke mos i
penguar té tjerét.

Ju déshirojmé sukses né provim!

* TCCTOBC, Kao0 HM I€/I0B€ TE€CTOBA, ]-H/Ije A03BO/BEHO jaBHO 06jaBII)I/IBaTI/I 6e3 MpeTXOJHE CarTaCHOCTHI 3aB0}Ia 3a
Bpe€agHOBaIb€ KBAa/INTETA 06pa303a}ba " BacCluTama.



FIZIKE - ALB

Vajza nget bigikletén né rrugé té rrafshét. Nése ndalon lévizjen e pedalinés, bigikleta vazhdon té 1évizé
edhe pér pak kohé, mandej ajo ndalon. Cila nga forcat e pérmendura e ndalon bigikletén?

a) forca e inercionit b) forca e gravitacionit ¢) forca e férkimit d) forca e réndesés

Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakté.

Né laps jané mbéshtjellur dendésisht 50 shtjella teli té hollé. Lapsi éshté vendosur ashtu qé me ndihmén
e vizores mund té matet gjatésia e pjesés sé lapsit e mbuluar me shtjellat e telit.

a) Sa éshté gjatésia e pjesés sé lapsit e mbuluar me shtjellat e telit?

Fergiigja: = |

b) Sa éshté trashésia e telit? |

Tttt o om
Pérgjigja: 177 18 19 20 21 22

Bashké me vlerat numerike éshté e nevojshme té shkruash edhe njésité matése.

Tri sfera té madhésisé sé njejté(véllimit) jané té ndértuara prej substancave t[ ndryshme, dendésisté e té
k k k
cilave jané: 2 700 Egy 800 ggp 240 Egy sipas renditjes. Sferat jané té 1éshuara né ené me alkool(spiritus),

sikur éshté treguar né figuré.

1
Shkruaj né viza sa éshté dendésité e sferave? o
k
a) Dendésia e sferés 1 éshté —g; 2.
m
v . A e e kg 3
b) Dendésia e sferés 6poj 2 éshté — Q
I
c) Dendésia e sferés 6poj 3 éshté H%
k
d) Dendésia e alkoolit(spiritusit) éshté ;gs

Automobili 1éviz njétrajtésisht me shpejtési prej 54 kTm Né njé moment fillon té nxitojé, ashtu qé
nxitimi éshté 1,5 22, derisa mos té arrijé shpejtésiné prej 108 T Sa kohé i duhet automobilit té arrijé
kété shpejtési?

Varshmeéria e shpejtésisé fillestare nga koha te 1évizjet njétrajtésisht té ndryshueshme drejtévizore
jipet né kété formulé: v=v, +a-t.

Né proceduré té zgjidhjes pérveg vlerave numerike shkruaj edhe njésité matése.

Trego ecurin.

Pérgjigja:




KIMI - ALB 3

1. Né ¢faré gjendje agregate jan metani, etani,propani dhe butani né temperaturé dhome dhe né presion
atmosferiké ?

Pérgjigje:

2. Plotéso skemén ashtuqé né dy fusha té zbrazéta shkruaj shprehjet pérkatése.

elementet
substanca e
pastérté

komponimet

homogjene
}-{: heterogjene

EUZ?ES |{—4 }—} substanca }

3. Nijéra nga substancat e dhéna né reaksion me CO, jep kripé.cila éshté ajo substancé?
a) uji (H,0)
b) hidroksidi i natriumit (NaOH)
¢) acidi nitriké (HNO,)
d) oksidi i sulfurit(VI), (SO,)

Rretho pérgjigjen e sakté.




BIOLOGJI - ALB

Cilés mbretéri i pérket homo erektusi(Homo erectus) ose njeriu i drejté?

Pérgjigja:

Ne figuré éshté shfaqur rrénja. Me cilin numér éshté shénuar pjesa e rrénjés e cila e thithé ujin dhe né
té jané té tretura materiet minerale?

Pérgjigja:

Organizmi nga i cili éshté fituar antibiotiku i paré — penicilina béné pjesé né grupin :
a) kérpudha;

b) myket;

¢) tharmet;

d) bimé.

Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakté.

Biomet e shkurreve té uléta dhe bimét barishtore té cilat zhvillohen né veré té shkurtér dhe té ftohét.
Gjaté dimrit duhet té jené té kénaqura me myshqet dhe likenét té cilat jané té mbuluara nén boré.

Cilin biom e banojné irvasét?

Pérgjigje:

Né diagramin e Venit radhiti numrat qé paraqesin karakteristikat e qelizés sé njeriut. Secilin numér
mund ta shénoshé vetém njé heré.

1 — geliza ka citoplazm Qeliza trupore Qeliza seksuale

2 - geliz ka 46 kromozome

3 - formohen me ndarje mejotike

4 - geliza pérmbané nji kromozom seksual-gjinor.

Karakteristika e
pérgjithshme




GJEOGRAFI - ALB 5

1.

Lidh nocionet nga kolona e majté me kuptimin e tyre nga kolona e djathté.

Shkruaj shkronjén pérkatése né vijat e zbrazéta.

1. rrjetalumore a) té gjithé lumenjté né njé territor
2. prurjae lumit b) lumenjét kryesor me té gjithé degét e tij
3. sistemilumor c) lartésia e nivelit té ujit né lumé né momentin e matjes

d) pjesa e ngritur né mes dy pellgjeve

Lidh nocionet nga kolona e majté qé kané t€ béjn me popullésin, me kuptimin e tyre nga kolona e
djadhté.

Shkruaj shkronjat pérkatése né vijat e zbrazéta.

1. nataliteti a) shkuarja
2. dendésia e popullsis b) numri mesatar i popullsisé né njé territor
3. emigrimi ¢) zvogélimi i numrit té popullsis

d) numri i té lindurve

NE vijat e zbrazéta shkruaj emértimet e lumenjéve né té cilat direkt derdhen lumenjét té tjeré:

Drina

Nishava

Ibri

Timoku

Plotéso fjaliné me emértimet e detrave.

Rruga lundruese Rajna (Ren)-Majna-Danub ndérlidh portin e Roterdamit né brigjet e detit

dhe portin e Konstancés né brigjet e detetit




HISTORI - ALB

Cilés periudhé historike i pérket viti 1804, kur shpértheu e Kryengritja e Paré serbe?
a) Kohés Bashkékohore

b) Kohés sé Mesme

¢) Kohés sé Re

d) Kohés sé Vjetér

Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakteé.

Si quhet lufta e cila ka zgjat nga viti 1936-1939 ?
a) Lufta e Paré Botérore

b) Lufta e Dyté Botérore

c) Lufta Ruso-japoneze

d) Lufta qytetare spanjolle

Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakté.

Lexo me vémendje fragmentin nga burimi historik dhe dallo pér cilén ngjarje éshté fjala.

»Pra, ne si pérfagésues té Shteteve té€ Bashkuara té Amerikés, té tubuar né kuvendin e pérgjithshém,
i drejtohemi gjyqit mé té larté té botés|...]solemnisht shpallim dhe deklarojmé se kéto koloni t&
bashkuara kané té drejté té jené shtete té lira dhe té pavarura, se ato edhe jané, jané té liruara nga
¢do besnikéri ndaj Kurorés britanike...*

a) Miratimi i Deklaratés pér té drejtat e njeriut dhe qytetarit
b) Miratimi i Deklaratés pér Pavarési
c) Shpallja e Pavarésisé sé¢ Gjermanisé

d) Miratimi i Kushtetutés sé Sretenjés

Rretho shkronjén para pérgjigjes sé sakté.

Si quhet dokumenti né té cilin qeveria e Mbretérisé sé Serbisé, mé 7 dhjetor té vitit 1914, ka paraqitur
objektivat luftarake né Luftén e Paré Botérore: ,, ...¢lirimin dhe bashkimin e té gjithé véllezérve té
pagliruar Serb, Kroat dhe Slloven... “?

Pérgjigja:




Rezultati né testin e kombinuar

Vérejtje: Nxénésit NUK e plotésojné kété faqe!

Rezultati né nivel té detyrés
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